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【項目１】 回答者年齢  

90歳代 80歳代 

70歳代 60歳代 

50歳代 40歳代 

30歳代 20歳代 

その他 



93.29% 

6.71% 

【項目2】 性別 
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32.14% 

58.31% 

2.66% 
4.12% 

0.25% 
2.52% 

【項目3】 主たる勤務先 

1)大学病院 

2)一般病院 

3)診療所 

4)開業している 

5)勤務していない 

6)その他 
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1)大学病院 2)一般病院 3)診療所 4)開業している 5)勤務していない 6)その他 



55.47% 

12.48% 

10.25% 

4.22% 

9.51% 

3.43% 
4.65% 

【項目4】 所属先 

1)一般・消化器外科 

2)心臓血管外科 

3)呼吸器外科 

4)小児外科 

5)乳腺・内分泌外科 

6)救急科 

7)その他 
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67.62
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5.16% 

19.28
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【20-40歳】/1862件 

10.35% 

70.77% 

4.93% 13.64% 

0.32% 

【40-60歳】/3489件 

18.68% 

65.47% 

6.43% 8.97% 

0.45% 

【60歳以上+その他】

/669件 

10.27% 

69.20% 

5.17% 

14.87% 

0.50% 

【項目5】 邦文誌の扱い方 

1)毎号欠かさず読んでいる。 

2)特集に興味があった時や、気が向いた時

のみ読んでいる。 

3)定期学術集会の臨時増刊号（日程号や抄

録集など）のみ読んでいる。 

4)ほとんど読まない。 

5)その他 
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【項目5】 邦文誌の扱い方 



1.50% 

18.96
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53.76
% 0.38% 

0.11% 

25.30
% 

【20-40歳】/1862件 

1.69% 

24.25% 

53.60% 

1.20% 

0.37% 

18.89% 

【40-60歳】/3489件 

3.89% 

31.39% 

45.89% 

2.69% 

0.30% 

15.84% 

【60歳以上+その他】

/669件 

1.88% 

23.41% 

52.79% 

1.11% 

0.28% 

20.53% 

【項目6】 どの程度を読まれていますか？ 

1)ほぼ全ページを読んでいる。 

2)特集などの論文を読んでいる。 

3)パラパラとページを繰って、目に付い

た箇所を読んでいる。 

4)各種の会告や、理事会ニュースなどを

読んでいる。 

5)その他 

6）未回答 
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【項目6】 どの程度を読まれていますか？ 



34.46% 

7.78% 

8.57% 8.33% 

20.88% 

19.39% 

0.60% 

【項目7】 どのコーナーを読まれていますか？ 

1）特集 

2）Editorial 

3）会員へのメッセージ 

4）会員のための企画 

5）手術のtips and pitfalls 

6）投稿原稿（総説，症例報告，研究速

報，特別寄稿など） 

7）その他 

35.04% 

6.57% 

4.78% 5.54% 

25.04% 

22.57% 

0.46% 
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19.85% 
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0.68% 

【40-60歳】/ 

6877件 

34.64% 

9.87% 

12.16% 

9.65% 

16.73% 

16.43% 

0.52% 

【60歳以上+その他】

/1357件 
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【項目7】 どのコーナーを読まれていますか？ 



38.15% 

4.98% 

53.55% 

3.32% 

【項目8】 現在の内容に対し、どのような印象をお持ちですか？ 

1）とても参考になり、満足である。 

2）あまり参考にならず、不満である。 

3）読み物として割り切っている。 

4）その他 
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  2775件 

44.20% 

3.50% 

46.96% 

5.34% 

【60歳以上+その他】 

/543件 
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【項目8】 現在の内容に対し、どのような印象をお持ちですか？ 



51.66% 

7.52% 

11.33% 

12.57% 

13.16% 

3.76% 

【20-40歳】/ 

1862件 

44.45% 

4.47% 

14.36% 

18.54% 

14.13% 

4.04% 

【40-60歳】/ 

  3489件 

47.38% 

4.93% 

17.94% 

16.29% 

10.16% 

3.29% 

【60歳以上+その他】 

/669件 

47.01% 

5.47% 

13.82% 

16.45% 

13.39% 

3.87% 

【項目9】 今後どのような内容にした方がよいとお考えで

すか？ 

1）現行どおりの内容でよいと思う。 

2）論文掲載数などを増やし、さらに内容を充実し

た方がよいと思う。 

3）論文掲載数などを減らし、さらに内容を簡素化

した方がよいと思う。 

4）論文掲載を取り止め、ニュース誌に切り替えた

方がよいと思う。 

5）廃刊してよいと思う。 

6）その他 
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【項目9】 今後はどのような内容にした方がよいとお考

えですか？ 



68.28% 

3.77% 

27.58% 

0.36% 

【項目11】 今後はどのようなペースで発刊した方が 

よいとお考えですか？ 

1）現行どおりの隔月発刊でよいと思う。 

2）発刊ペースを上げた方がよいと思う（隔月→

毎月など）。 

3）発刊ペースを下げた方がよいと思う（隔月→

季刊など）。 

4）その他 

69.17% 

2.84% 

27.60% 

0.39% 
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【60歳以上+その他】 

/579件 
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【項目11】 今後はどのようなペースで発刊したほうがよ

いとお考えですか？ 
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【40-60歳】/ 

  2855件 

46.63% 

9.50% 

42.83% 

1.04% 

【60歳以上+その他】 

/579件 

35.11% 

7.43% 

56.45% 

1.00% 

【項目12】 どのような発刊方法がよいとお考えですか？ 

1）現行どおりの製本形態 

2）新聞形式の簡略化した印刷体 

3）電子版（印刷製本を取り止める） 

4）その他 
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【項目12】 どのような発刊方法がよいとお考えですか？ 



1.51% 

30.76% 

52.89% 

14.55% 

0.28% 

【項目13】 日本外科学会雑誌のオンラインジャーナルを 

利用されていますか？  

1）頻繁に閲覧している。 

2）論文検索の必要がある場合に利用してい

る。 

3）ほとんど利用したことがない。 

4）オンラインジャーナルの存在を知らない。 

5）その他 

1.77% 

30.83% 

47.69% 

19.50% 

0.21% 
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1862件 

1.38% 

32.16% 

53.54% 

12.64% 

0.29% 
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1.49% 

23.32% 

63.98% 

10.76% 

0.45% 

【60歳以上+その他】 

/666件 
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【項目13】 日本外科学会雑誌のオンラインジャーナルを 

利用されていますか？ 


